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YBaxkaemass MapwuHa! [1o gaHHBEIM pa3HBEIX aBTOPOB HAaCYeT CPOKOB pa3pelleHus puMo3a MPUBOOATCS
BeCbMa IIPOTUBOPEUYNBLIE faHHBIE - OT I'0fla [0 [Ieprofa M0JI0BOr0 CO3PeBaHus. BUpTyanbHO 9Ty
Ipo0IeEMY PEIUTh TPYIHO, He0OXOOUM HEIOCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCe PelIaeTCss HHAWBUAYAIIBHO.
Ecnu KpaliHss NI0Th Y3Kasd U JiIuHHasg («X000TOK»), TO BPS ¥ TaKOM (GUMO3 pa3pelmuTcs caM, T. €.
noTpebyeTcst XUPyprudeckoe BMeIaTenbCTBO. Eciu nmpobieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUU CUHEXUN
(TOHKHUX CcpallleHu{ MeX[Oy T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
pa3pemnThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae He0OX0OUMO [ielaTh BAHHOUYKHY, HECKOIBKO OTTSATHBAs
KpaWHIOIO IIJIOTh (He HacullbHO! He ¢opcupys!), T. e. MoMoraTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKU. BCce BOMIPOCH
MOXKHO Pa3pelIuTh TOJTbKO Ha OYHOM KOHCYIbTauuu. O6paTUTECh K [IETCKOMY YPOJIOTY IO MECTY
JKUTEJIbCTBA, eCIM OYAYT BOIIPOCH - MUIIUTE. YIa4H.



